

16日
生活指数空气污染扩散:中
对空气污染物稀释、扩散和清除无明显影响。穿衣:凉
厚外套加毛衣等春秋服装。感冒·易发
发生感冒机率较大,请加强自我防护。交通:良好
交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

将打假治劣活动向网络延伸

曹县集中销毁价值226万元假劣品

本报曹县3月15日讯(记者 董梦婕 通讯员 孔海燕) 15日,曹县举办了以“网络诚信,消费无忧”为主题的消费者权益日庆祝仪式暨假冒伪劣商品集中销毁活动。县市场监管局、公安、邮政、消协、烟草、医院及移动、联通、建行等10余家企业代表共200余人参加了仪式。

据曹县市场监管局副局长张玉青介绍,2016年,曹县市场监管局共接待来信、来电、来访、提供咨询服务2280人次,受理消费者投诉538件,调处率达到100%。围绕群众关注的食品、药品、医疗器

械、农资、家用电器、化妆品、黑网吧等重点领域,开展了系列专项整治行动,立案查处各类违法经营行为2167件,查获假冒伪劣商品案值263万元,为消费者挽回经济损失285万元。

县市场监管局党组书记、局长苗丹表示,今年的消费年主题是“网络诚信,消费无忧”,2017年将密切关注全县消费动向,将打假治劣活动向网络延伸,推进“互联网+政务服务”新举措,积极构建12315互联网平台,充分利用大数据加强市场监管,营造良好市场秩序和安全放心消费环境。

宣传活动充分利用标牌、展板、条幅、宣传册、宣传页、现场讲解、流动宣传车等形式对《消费者权益保护法》、《食品安全法》等法律法规及食品药品安全知识进行了广泛宣传。共出动宣传车32辆,设立咨询台12处,现场解答咨询300余人次,设置展板15个,发放宣传彩页5000余份。

活动最后对县市场监管局在稽查办案中查获、没收的假冒白酒、化肥、种子以及“三无”食品、药品等8大类26多个品种近2200余箱(件),货值226万元的假冒伪劣商品进行了集中销毁。



活动现场进行食药安全宣传。通讯员 孔海燕 摄



同植一棵绿树 共享一片蓝天

15日下午,菏泽职业学院3000多名师生开展义务劳动,种下4000多株树苗绿化校园。据悉,职业学院这次栽下的树种主要有樱花、银杏、紫薇、木瓜、柿子、丁香等。本报记者 李德领 摄影报道

“双提醒”受好评

为满足群众快捷安全的需求,结合近期文明出游宣传,鄄城县公安局出入境管理大队及时制作办证须知、文明出游行为准则,并开展“双提醒”服务,在为市民办证的同时,提醒其文明出游,受到了一致好评。本报记者 李德领 通讯员 田效存 摄影报道

“3·15世界消费者权益保护日”:安利警示消费者网购产品谨防假货

针对网上安利产品假货猖獗现象,“3·15世界消费者权益保护日”当天,安利(中国)日用品有限公司发出消费警示,提醒消费者淘宝网上售卖的安利产品近半是假货,目前安利仅通过自营店铺和营销人员销售产品,呼吁广大消费者通过正确渠道购买正品,以免上当受骗。

安利(中国)日用品有限公司的相关负责人表示,近年来,不法商贩利用网店向消费者兜售过期、变质甚至假冒名牌产品,不仅给消费者造成经济损失或人身伤害,也严重侵害了正规企业的信誉,扰乱了正常的市场秩序。安利委托第三方检验鉴定机构,对淘宝网上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

安利提醒广大消费者,安利目前仅通过遍布全国200多个城市的自营店铺及广大安利营销人员销售产品,从未授权任何企业或个人在网上售卖安利产品;而且正规安利产品均按标价销售,网上销售的产品来路不明,真假混杂,

因此普遍价格较低,敬请消费者慎防上当受骗。

为保障消费者利益,2010年安利发起了“正品源于正道”专项行动,在积极配合执法部门打假的同时,也倡导广大消费者通过安利店铺或熟悉的安利营销人员购买产品。这样不仅可以保证自身权益,也可大大压缩假货的市场空间,使制假、售假者难以立足。

另据介绍,消费者通过正规渠道购买安利产品,不仅可以保证产品质量,而且还能免费享受安利个性化的全程优质服务。第一,安利覆盖全国652个城市的复合式家居送货服务与直销员上门送货相结合,保证了消费者方便快捷地拿到产品。第二,广大安利营销人员既是安利销售产品的主渠道,也是安利服务顾客的中坚力量,这些营养、美容等方面的专业人才,能够为消费者提供更加贴心的个性化优质服务。第三,为充分保障消费者权益,安利坚持30天购物保障机制,因此赢得了广大消费者的信赖。